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문문문문제제제제    아아아아래래래래    논논논논제제제제에에에에    답답답답하하하하시시시시오오오오 점점점점1 .(50 )【【【【 】】】】

문문문문제제제제    1-A  이차함수      의 모든 계수    가 자연수일 때 다음 문항에 답하시오 점, .(30 )

(1)   , 




    을 만족시키는 순서쌍   의 개수를 구하시오.

(2)   ,   


  을 만족시키는 순서쌍   의 개수를 구하시오.

문문문문제제제제    1-B  평면  위에 있지 않은 두 점  에서 평면  에 내린 수선의 발을 각각   라 하자 단 선분 . ,  는 평면  와 

만나지 않는다. 평면  위의 한 점  에 대해, 선분  와 선분  는 수직이고, tan∠  


, tan∠  


이다. 

평면 와 평면  가 이루는 각의 크기를   ≤  ≤ 

라고 할 때, cos  의 값을 구하시오 점.(20 ) 

    

뒷뒷뒷뒷면면면면에에에에    계계계계속속속속< >

지원학과 부( ) 수험번호 성  명

주의사항 문제 번 공통( 1-2 ) 
답안 작성 시 반드시 답란과 해당문제가 일치해야 함 다른 문제의 답안을 작성할 경우 점 처리함   .( 0 .) 
답안지에 논리적인 풀이 과정을 작성할 것   . 
답안지에 자신을 드러내는 표현이나 표식을 하지 말 것   . 

    검검검검정정정정색색색색    필필필필기기기기구구구구((((연연연연필필필필 볼볼볼볼펜펜펜펜 사사사사인인인인펜펜펜펜    등등등등,,,,    ,,,,    ))))만을 사용하여 답안을 작성할 것 그 외의 색 필기구 사용은 부정행위에 해당함.( .)



2 - 2 
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가가가가( ) 아인슈타인은 광전 효과를 설명하기 위해 플랑크 양자설을 전자기파에 적용한 광자 이론을 이용하였다 이 이론에 . 

의하면 진동수가  인 빛은 각각    의 에너지를 가지고 속도 로 움직이는 광자들의 흐름이다 여기서 .  는 플랑크

상수로 ×  J⋅s 이고, 는 빛의 속도로 × ms 이다.

 
출처 물리 물질과 전자기장 화학 개성 있는 원소[ : I , I ]

나나나나( ) 식물은 광합성을 이용하여 빛에너지를 화학 에너지로 전환하여 저장한다 즉 광합성은 식물이 빛에너지를 흡수하여  . , 

이산화탄소(CO  와 물) (HO 을 포도당) (CHO  과 산소) (O  로 전환하는 화학 반응이다 식물이 광합성을 할 수 있는 ) . 

이유는 엽록체를 가지고 있기 때문이다 엽록체는 광합성이 일어나는 장소로 빛에너지를 흡수하는 광합성 색소와. ,  

포도당을 합성하는 데 관여하는 효소를 포함하고 있다 광합성에는 가시광선 영역의 빛에너지가 주로 이용된다. . 

출처 과학 생명의 진화 생명 과학 세포와 물질대사[ : , II ] 

파장이 (1)  nm 인 청색광 광자 한 개의 진동수와 에너지를 구하시오.

(2) 충분한 양의 물이 존재할 때 어떤 녹색 식물이 진동수 , × Hz 의 광자  몰(mol 을 흡수하여 광합성을)  

하였다 이 과정에서 .  몰의 이산화탄소가 소모되었다 흡수한 빛에너지 중에서 포도당 합성에 사용된 에너지의 비율. 

포도당 합성 반응 엔탈피

흡수한 빛에너지
는 몇 퍼센트( 인지 구하시오) . 

단 아보가드로수는 ( , × 이고 광합성에서 포도당 ,  몰이 생성될 때 반응 엔탈피   × Jmol 이다.)

다음 (3) 보보보보기기기기< >를 참고하여 물음에 답하시오.

아래의 두 결과는 광합성 반응에서 물과 이산화탄소의 역할을 보여준다.

① 과학자 힐 은 녹색 식물의 잎에서 얻은 엽록체 추출액과 옥살산철 을 시험관에 섞어 넣었다 이 시험관의(Hill) ( ) . Ⅲ  

공기를 충분히 빼고 빛을 비추었더니 옥살산철 이 옥살산철 로 환원되고 산소 기체, ( ) ( ) (Ⅲ Ⅱ O  가 발생하였다) . 

광합성 생물의 일종인 녹색 황세균은 광합성 반응을 통해 황화수소(② HS 와 이산화탄소) (CO  를 포도당) (CHO  과 )

물(HO 황), (S 으로 전환한다) . 

출처 과학 생명의 진화 생명 과학 세포와 물질대사[ : , II ] 

과학자 루벤 은 산소의 방사성 동위 원소 (Ruben)
O로 구성된 물(H

O 과 보통의 이산화탄소) (CO  를 이용해 녹색 식물의 )

광합성 반응을 실험하였다 방사성 동위 원소 및 반응물과 생성물의 계수를 고려하여 이 광합성의 화학반응식을 추론하시오. .

끝끝끝끝< >

보보보보기기기기<<<< >>>>


